

溫德琛主張增建橋樑

便利雲埠與北雲交通

(雲訊)市鎮事務廳長溫德琛稱：他相信布城灣需要興建第三座橋樑，以便雲市商業中心及北雲埠交通不致擁擠。

廳長表示我們需要多一條橋樑，橫跨非沙河，相信需多另一橋樑橫跨至北雲。

溫德琛是素里區省會議員，主張增加興建橫跨非沙河橋樑。

溫德琛曾乘直升機兩小時考察卑詩低陸平原父通情況。

美密州小姐皮慧德

八〇年度美國小姐

(本報訊)十一歲時因車禍傷腳之密州佳麗皮慧德，獲選為一九八〇年度美國小姐。詳情已誌昨日本報。

圖為皮小姐近照。

密州佳麗皮慧德，獲選為一九八〇年度美國小姐。詳情已誌昨日本報。

圖為皮小姐近照。

密州佳麗皮慧德，獲選為一九八〇年度美國小姐。詳情已誌昨日本報。

圖為皮小姐近照。

聯合慈善金庫公益金

籌募基金運動已開始

(雲訊)一九七九年聯合慈善金庫

公益金募款已於星期五開始今年募款日

的為六百六十萬元，現已由各大公司捐

款一百萬元，以為開端。

十七個市區大公司已捐助一百萬元

，今年募捐運動主席樸顯德通知，我們

必能達到募捐目的。

昨開始籌募時，估計有九十人出席

午宴會，各地區市長、志願工作人員及

新聞界人士均熱烈出席，一九七八

年募捐目的為五百八十萬元，今年增加

一步，適應世界市場。

他指出此事於一九七零年代必會發

生的，人口增加百分之六，出口增加百

分之五。

加拿大的衣服市場，現時一半由人

，昨在經濟財政時報會議上應邀發

表演講：謂加拿大工業已有意義地誇進

一步，適應世界市場。

他指出此事於一九七零年代必會發

生的，人口增加百分之六，出口增加百

分之五。

加拿大的衣服市場，現時一半由人

，昨在經濟財政時報會議上應邀發